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  دنبالهالگو و 

تعداد چـوب کبریـت هـا ي بکـار رفتـه در      . با استفاده از چوب کبریت ها سه شکل زیر ساخته شده است   - 1

  .ام چقدر استnشکل 

  
تعداد چـوب کبریـت هـا ي بکـار رفتـه در      . با استفاده از چوب کبریت ها سه شکل زیر ساخته شده است   - 2

  .ام چقدر استnشکل 

  
  .ام چقدر استn ها ي بکار رفته در شکل پاره خط تعداد ،با توجه به سه شکل ساخته شده زیر - 3

  
  : شکل ساخته شده زیرچهار با توجه به - 4

  . چقدر استدهم تعداد دایر هاي بکار رفته در شکل )الف 

  .ام چقدر استnتعداد دایر هاي بکار رفته در شکل  ) ب

  
  . سه جمله ي بعدي هر یک از دنباله هاي زیر را نوشته سپس جمله عمومی دنباله را مشخص کنید- 5
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  .سیدرا بنوی است شده داده آن عمومی ي جمله که زیر هاي دنباله از یک هر اول ي جمله چهار -6
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)( جمله ي -13 32 n ام دنباله اي بصورت nnan    می باشد، جمله ي هفتم این دنباله چند است؟25

)( جمله ي -14 25 n ام دنباله اي بصورت nn
nna 3

42 
می باشد، جمله ي هفدهم این دنباله چند است؟  

)(جمله ي  -15 14 n118ت  ام دنباله اي بصور  nan می باشد، جمله يn این دنباله بدست آوریدام .  

  . در دنباله هاي بازگشتی زیر پنج جمله ي اول دنباله را مشخص کنید-16
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  اولاً پنج جمله ي اول دنباله ي بازگشتی زیر را بنویسید،  -17

4114 212  aanaa nn ,,)(  

  .ثانیاً جمله ي عمومی این دنباله را پیدا کرده و از روي آن رابطه ي بالا را تحقیق کنید

52 در دنباله ي -18 11  aaa nn  .جمله ي عمومی این دنباله را پیدا کنید می باشد، ,
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1 جمله عمومی دنباله اي بصورت -26
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nanاست7چندمین جمله این دنباله برابر . می باشد .  

 مجموع سه جمله اول دنباله   – 27  21  nnan را بدست آورید  .  

2.                                            چهار جمله اول دنباله زیر را بنویسید –28
1

2 



n
nan  

2 سه جمله دنباله -29
13





n
nanرا مشخص کنید .  

32 در دنباله -30  nnanمجموع چهار جمله اولیه را حساب کنید .  
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  .  دنباله را تعریف کرده سپس مثالی از یک دنباله نامتناهی را ارائه دهید- 34
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432 ـ اگر 44 11   aaa nn   .  باشد سه جملۀ دیگر این دنباله را بنویسید ,

23 ـ اگر 45  nanجمله عمومی دنباله باشد مقدارnn aa 1 را حساب کنید .  

  حسابیدنباله هاي 

 هستند؟ قدر نسبت دنباله حسابیمیک از دنباله ها ، دنباله ي  در دنباله هاي زیر مشخص کنید که کدا-1
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جمله ي خواسته .  داده شده استحسابیي زیر جمله اول و قدر نسبت یک دنباله ي  در هر یک از حالتها-2

  . شده را بدست آورید
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  .جمله بیستم این دنباله را مشخص کنید) الف

  .  می باشد53جمله ي چندم این دنباله برابر ) ب

2 و قدر نسبت آن 5   حسابی جمله اول یک دنباله ي-4
1

چهار جمله ي اول این دنباله را  می باشد ،

  .بنویسید
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 می باشد، پنج جمله ي اول این دنباله را 4 و قدر نسبت آن 9 حسابی جمله چهارم یک دنباله ي -5

  .بنویسید

   :بود خواهد حسابی ي دنباله یک aاز مقداري چه ازاي به زیر ي  دنباله-6

,....,, 273 aaa  

  . را طوري تعیین کنید که دنباله ي زیر یک دنباله ي حسابی باشدxقدار  م-7

,....,, 57523  xxx   

  . را طوري تعیین کنید که دنباله ي زیر یک دنباله ي حسابی باشدp مقدار -8

,....,, 25124  ppp  

   می باشد؟152ابی زیر  برابر با   کدام جمله  از دنباله  حس-9

.....,,, 19125  

  جمله ي چندم  از دنباله  حسابی زیر  مساوي با  صفر می باشد؟ -10

.....,,,, 60728496    

 این ي عمومی جمله باشد، 65 آن دوازدهم ي جمله و 23 حسابی ي دنباله یک پنجم ي جمله اگر -11

  .آورید دست به دنباله را

 این قدرنسبت باشد، می118 آن بیست وپنجم ي جمله و 63 حسابی ي دنباله یک چهاردهم ي جمله -12

   دنباله چقدر است؟

287حسابی  ي دنباله در یک-13 a 8213 و aجمله ي سوم این دنباله چقدر است؟ .  می باشد  

56113حسابی  ي دنباله در یک-14  aa 24312 و  aaسه جمله ي اول این دنباله را . می باشد

  .بنویسید

  .بدهند، اندازه ي زاویه وسطی را بدست آورید حسابی ي دنباله تشکیل یک مثلثی هاي زاویه  اگر-15

زاویه اگر کوچکترین . می دهند  حسابی ي دنباله  زاویه هاي داخلی یک پنج ضلعی محدب تشکیل یک-16

  .درجه باشد، اندازه ي دیگر زاویه ها را بدست آورید60

,,,...., در دنباله ي حسابی  -17 xy   . بدست آورید راyوxمقادیر   70140
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 .دنباله ي زیر یک دنباله ي حسابی باشد را طوري تعیین کنید که yوxمقدار  -18

,....,,, 74157323  yxyyxx   

  .دهندحسابی ب ي دنبالهچهار عدد چنان درج کنید که شش عدد حاصل تشکیل 28و 3بین اعداد  -19

  .دهندحسابی ب ي دنباله  یک حاصل تشکیلجملاتکه بنویسید اسطهو شش17و 3 بین اعداد -20

  . دهندحسابی ب ي دنباله  یک حاصل تشکیلجملاتکه بنویسید واسطه  هفت83و 11 بین اعداد -21

مله سیزدهم این  می باشد، ج48حسابی مجموع جمله هاي هشتم و هیجدهم برابر  ي دنباله در یک -22

  .دنباله جقدر است

 می باشد، جمله یازدهم این 90حسابی مجموع جمله هاي سوم ودهم و  بیستم برابر  ي دنباله در یک -23

  .دنباله جه عددي می تواند باشد

3682حسابی  ي دنباله  در یک-24  aa 852 ، آنگاه aaa ود برابر چه عددي خواهد ب.  

21 و 5aحسابی  ي دنباله  در یک-25  nn aaدست به دنباله را این ي عمومی جمله.  می باشد 

  .آورید

 می 312 و حاصل ضرب آنها برابر 24 برابر دهندحسابی می  ي دنباله  یکتشکیل مجموع سه عدد که  -26

  باشد، آن اعداد کدامند؟

 1440 و حاصل ضرب آنها برابر 10 برابر دهندحسابی می  ي دنباله  یکتشکیل عدد که  مجموع پنج -27

  می باشد، آن اعداد کدامند؟

 179 و مجموع مربعاتشان 21 و مجموع آنها دهندحسابی ب ي دنباله  یکتشکیل سه عدد را بیابید که -28

  .باشد

22حسابی باشند ثابت کنید که  ي دنباله سه جمله ي متوالی یک c و a ، b اگر -29 baba  و 
22 cbcb  22 و acac  حسابی می باشند ي دنبالهجمله ها ي متوالی یک  نیز.  

  

 نفر به جمعیت این شهر اضافه 320 هر سال  نفر بوده است اگر25000جمعیت شهري ده سال پیش -30

  شود  جمعیت شهري ده سال بعد چند نفر خواهد بود؟

  .   چهار عدد را چنان بنویسید که شش عدد حاصل تصاعد عددي تشکیل دهند 33  و 18 بین دو عدد – 31
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  .مشخص کنیداین تصاعد را .  است 52 و جمله دوازدهم آن 17 جمله پنجم تصاعدي  – 32

 باشد جمله ي دهـم آن را  40 و مجموع پنج جمله ي اول آن       20 اگر جمله ي هفتم یک تصاعد حسابی         - 33

  .مشخص کنید

جملـه ي هفـتم را تعیـین    .  مـی باشـد  30 و جمله ي یازدهم 20 در یک تصاعد حسابی جمله ي ششم      - 34

  .کنید

  :مطلوب است.د می باش14  و 5 جمله ي چهارم و هفتم از یک تصاعد حسابی به ترتیب -35

  .                          قدر نسبت این تصاعد)           بجمله اول ) الف

36- m 42 را چنان تعیین کنید که سه عدد m 53 و m 1 وmیک تصاعد عددي را تشکیل دهند .  

,,,... اگر اعداد-37 226 جملات یک تصاعد حسابی باشند :  

  .مجموع ده جمله اول این تصاعد را حساب کنید)ب.         جمله ي یازدهم این تصاعد چیست) الف

32  و x16 را چنان بیابید که  x مقدار – 38 x 2  وxحسابی باشند   سه جمله متوالی یک تصاعد .  

جملـه اول و قـدر نـسبت را بدسـت     .  اسـت  52 و جمله دوازدهـم آن  17 جمله پنجم یک دنباله عددي  – 39

  .آورید 

12117  در یک تصاعد حسابی -40  aaمی باشد قدر نسبت آن چقدر است .  

  . برابر صفر است-104 ،-91 ،-78،...  کدام جمله از تصاعد حسابی - 41

  .را بیابیدa باشد 10برابر  a+3 و a+5 واسطه حسابی دو عدد - 42

53  در یک تصاعد عددي - 43 t  2037و  ttتصاعد را مشخص کنید ، می باشد.  

10580 در یک تصاعد حسابی -44 11473  tttt   . تصاعد را مشخص کنید,

45- aرا چنان تعیین کنید که سه جمله ي زیر یک تصاعد حسابی تشکیل دهند  .  

61282 22  aaa ,,  

  .  پنج واسطه ي حسابی درج کنید23 و -7 بین دو عدد -46

 ، جمله هفتم پنج برابر جمله دوم است ، جملـه اول آن را بدسـت        2 در یک تصاعد حسابی با قدر نسبت         - 47

  .یدآور
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 اسـت  7 در یک تصاعد حسابی جمله هفتم چهار برابر جمله دوم و مجموع جمله اول و دوم ایـن تـصاعد                 -48

  . قدر نسبت و جمله اول این تصاعد را مشخص کنید 

 باشـد آن سـه   28 و حاصل ضرب آن هـا  12 سه عدد تشکیل تصاعد حسابی می دهند اگر مجموع آن ها      -49

  . عدد را پیدا کنید 

  .  چندمین جمله آن است 138 است عدد 7 و قدر نسبت 5ک تصاعد عددي جمله اول  در ی-50

 m برابر جمله سوم باشد قدر نسبت آن را بـر حـسب   3 و جمله پنجم آن m جمله اول یک تصاعد عددي     -51

  . به دست آورید 

  .  مساوي صفر است -104,-91,-000,78 کدام جمله از تصاعد حسابی -52

  .  می باشد n5=nt - 3نباله الی  جمله عمومی د-53

  . چهار جمله ي اول این دنباله را بنویسید ) الف

  .دنباله فوق تصاعد حسابی است یا هندسی ) ب

  .  است 47جمله چندم این دنباله ) ج

 . چند جمله وجود دارد 7 و 14 و 21 و 000 و 105 در تصاعد - 54

  . است تصاعد را مشخص کنید10وجمله هشتم آن 138جمله اول آن 12ع  دریک تصاعد عددي مجمو-55

  تـصاعد را مـشخص   ،ي ششم اسـت    و جمله دهم آن دو برابر جمله6 ـ جمله ي ششم یک تصاعد عددي  56

  . کنید 

  .  می باشد تصاعد را مشخص کنید 13 وجملۀ هفتم آن 25 ـ مجموع پنج جمله اول یک تصاعد حسابی 57

  ندسیدنباله هاي ه

 را مشخص هندسی است؟ قدر نسبت این  دنباله هاي هندسی کدامیک از دنباله هاي زیر  یک دنباله ي  -1

  .کنید

,....,, 1862 )   الف  

 ,...,,,   ب  (17953

      ,....,,, 16
3

4
  ج  (3312
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 ,...,,,   د  (4020105

  ,...,,, 32
1

12
1

72
1


)   ه   

,....,,,   و (1202462

  . را بنویسیدهندسی زیردنباله هاي  جمله ي هفتم هر یک از -2

,....,,   الف   (271812

 ,...,, 61854 )  ب  

      ,....,, 8
1

2
  ج  (12

 .مشخص کنیدرا  این دنباله  می باشد 96 آن ششم ي جمله  و12 هندسی ي دنباله یک سوم ي جمله -3

دنباله  را جمله ي سوم این  . است288 آن هشتم ي جمله و36  پنجم ي جمله هندسی ي دنباله در یک-4

  . بنویسید

قدر نسبت این  دنباله را  . است423 آن هشتم ي جمله و47  پنجم ي جمله هندسی ي دنباله در یک -5

  .مشخص کنید

acbي هندسی باشند، ثابت کنید که  دنباله سه جمله ي متوالی یک c و a ، b اگر -6 2  

  .دهندهندسی ب ي  را چنان تعیین کنید تا هر دسته از اعداد زیر تشکیل یک دنبالهx مقدار -7

 ,....,, 2
1122 x)  الف  

   ,....,, 3
15627 x) ب  

  ,....,, 18
7198

16 x) ج  

 .نباله ي هندسی باشد را طوري تعیین کنید که دنباله ي زیر یک دxمقدار  --8

,....,, 45234  xxx   

 . را طوري تعیین کنید که جمله هاي زیر جمله هاي متوالی یک دنباله ي هندسی باشدaمقدار  -9

,....,, 213142  aaa   

81132 اگر -10  ppp   . را تعیین کنیدpر  جمله هاي متوالی یک دنباله ي هندسی باشند ، مقدا,,
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  .دهندهندسی ب ي دنباله عدد حاصل تشکیل پنج عدد چنان درج کنید که سه162و 2بین اعداد  -11

  .دهندهندسی ب ي دنباله عدد حاصل تشکیل ت هش عدد چنان درج کنید کهشش384و 3بین اعداد  -12

81و 6بین اعداد  -13
  .دهندهندسی ب ي دنباله  یک حاصل تشکیلجملاتکه بنویسید واسطه  چهار64

8 چهار جمله بین -14
81 و 3

  .دهندهندسی ب ي دنباله حاصل تشکیل  عددششچنان درج کنید که  128

  .      دنباله ي  هندسی زیر را در نظر بگیرید-15

                                                                    ,...,, 1263  

  .جمله هفتم این دنباله را مشخص کنید) الف

  . می باشد1536جمله ي چندم این دنباله برابر ) ب

 باشد، جمله ي پنجم این دنباله 64اگر حاصل ضرب جمله هاي دوم و هشتم یک دنباله ي هندسی برابر  -16

  چه عددي می تواند باشد؟  

نسبت جمله ي پانزدهم به .  برابر جمله سوم آن است27 جمله ي ششم یک دنباله ي هندسی مساوي با -17

  .جمله ي نهم را حساب کنید

5  جمله ي چندم  از دنباله  هندسی زیر  مساوي با  -18
  می باشد؟8

.....,,, 80
1

160
1

320
1   

 برابر 16مساوي با  نشان دهید که دو دنباله ي هندسی می توان یافت که در هر یک از آنها جمله هفتم -19

 سپس جمله چهارم هر یک از این دو دنباله را . باشد273جمله پنجم باشد و مجموع سه جمله اول مساوي با 

  .بنویسید

 1000 و حاصل ضربشان 62ي هندسی را بیابید که مجموعشان  دنبالهسه جمله ي متوالی از یک   -20

  .اشدب

  :هندسی باشند، درستی رابطه ي زیر را ثابت کنید ي دنباله  سه جمله ي متوالی یک c وa ، bاگر  -21

222 cbacbacba  ))((  
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هندسی باشند، درستی رابطه هاي زیر را ثابت  ي دنباله جمله ها ي متوالی یک d و a ، b ، cاگر  -22

  :کنید

      adbdaccb 22    الف ()(

   2222 )()()()( dabdaccb )ب  

هندسی هستند   ي دنباله می باشد جمله ها ي متوالی یک 15  که مجموع آنها c وa ، b سه عدد -23

  . را تعیین کنیدc وa ، b تشکیل دنباله حسابی دهند c و b ، aاگر 

 چه رابطه اي c وb و a. حسابی دهند و هم تشکیل دنباله هندسی هم تشکیل دنباله c و b ، aاگر  -24

  .با هم دارند؟ قدر نسبت هر یک ازدنباله ها را تعیین کنید

 .که جمله هاي زیر جمله هاي متوالی یک دنباله ي هندسی باشد را طوري تعیین کنید bو aمقدار  -25

14247  aaaba ,,,  

123در دنباله ي هندسی که جمله ي عمومی آن   -26  n
na768 و 192هر یک از عددهاي .  است 

  جمله هاي مرتبه ي چندم دنباله هستند؟

nو جمله عمومی دنباله .  برابر است در یک دنباله هندسی جمله اول با قدر نسبت-27
na 23 قدر .  است

  .نسبت دنباله را بدست آورید

دنباله  اضافه کنیم یک b واحد به عدد 4 تشکیل یک  دنباله حسابی می دهند اگر 1 و a و b سه عدد -28

  . را مشخص کنیدb و aمقادیر . ی حاصل می شودهندس

 است 4000نخستین جمله اي که از .  می باشد-5 و قدر نسبت -4در یک دنباله هندسی جمله اول  -29

  به هایی قرار دارند؟ در چه مرت4000داراي چه مرتبه اي است؟ و نخستین جمله ي کوچکتر از 

510 حاصل ضرب پنج جمله اول یک دنباله هندسی -30 72 جمله سوم این دنباله را مشخص کنید.  است.  

در مربع بدست .  وسطهاي اضلاع را به هم وصل می کنیم تا مربعی جدید بدست آید2 در مربعی به ضلع -31

  .می کنیم و این عمل را چهار بار تکرار می کنیمآمده مجدداً وسطهاي اضلاع را به هم وصل 

  مساحت کوچکترین مربع بدست آمده چقدر است؟) الف

  محیط کوچکترین مربع بدست آمده چقدر است؟) ب
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 جملـه اول آن را حـساب   7 می باشـد مجمـوع   486 و جمله ششم 18 در یک تصاعد هندسی جمله سوم    -32

  . کنید 

CBA ترتیب سه جمله متوالی یـک تـصاعد هندسـی باشـد اعـداد       بهAوB وC  ثابت کنید که اگر -33
111 ,, 

  . نیزتشکیل تصاعد هندسی می دهد 

  : است48 و جمله پنج آن 6- جمله دوم یک تصاعد هندسی -34

  جمله هفتم را محاسبه کنید:  اولاً

  . مجموع پنج جمله اول تصاعد چقدر است : ثانیاً

.  مـی باشـد جملـه اول ان را تعیـین کنیـد     96 و جمله شـشم آن   12 جمله سوم     در یک تصاعد هندسی    - 35

  .سپس تصاعد را مشخص کنید

  . برابر دیگري است آن دو عدد را تعیین کنید4 ویکی از آنها 50هندسی دو عدد ) میانگین(واسطه ) الف-36

105 جمله اول یک تصاعد هندسی برابر 5حاصلضرب )ب 32 له سوم را تعیین کنیداست جم.  

  . عدد حاصل جملات متوالی یک تصاعد هندسی باشند5  سه عدد قرار دهید که 486 و 6 بین دو عدد -37

  . باشد972وجمله ششم آ ن 36 چهار جمله اول یک تصاعد هندسی را مشخص کنید که جمله سوم آن - 38

115821 ـ اگر 39  mmm   .  را بیابید mندسی باشند  جملات متوالی یک تصاعد ه,,

ـ در یک تصاعد هندسی مجموع جملات سوم و ششم برابر است با دو برابـر مجمـوع جمـلات چهـاردهم و              40

  .هفتم قدر نسبت این تصاعد را بدست اورید 

  . است 96جمله چندم آن .  است 3 و جمله اول آن 2 ـ قدر نسبت تصاعد هندسی 41

  . است تصاعد را مشخص کنید 96 و جمله ششم 12م  ـ در یک تصاعد هندسی جمله سو42

  . باشند قدر نسبت تصاعد را حساب کنید 72 و 9 ـ در یک تصاعد هندسی جمله سوم و ششم بترتیب 43

23 واسط هندسی بین دو عدد – 44 752   23  و 1152  را بیابید  .  

xxx اگر-45 321 ,, ه جمله ي متوالی یک تصاعد هندسی باشند  سxچقدر است .  

  .        جمله اول این تصاعد را بنویسید. است124 برابر 2 جمله از این تصاعد هندسی با قدر نسبت 5 مجموع -46
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 می باشد آن سه عـدد را  125 و حاصلضرب همان سه عدد   31 مجموع سه جمله اول یک تصاعد هندسی         -47

  .به دست آورید

  . این تصاعد8 است مطلوبست جمله 960 و جمله ششم آن 120 دریک تصاعدهندسی جمله سوم -48

8 جمله سوم یک تصاعد هندسی       -49
این تـصاعد را مـشخص   . برابر جمله پنجم آن است64 و جمله دوم آن 3

  .کنید

  . سه واسطه ي هندسی درج کنید243 و 3 بین دو عدد -50

  . می باشد96 و جمله هشتم 6اعد هندسی جمله چهارم  در یک تص-51

  .قدر نسبت را به دست آورید) الف

  . واسطه ي هندسی را درج کنید36 و 9بین دو عدد )ب

41 اگر -52  xt 422 و  xt و xxt    : ، جمله هاي یک تصاعد هندسی باشند43

  .   جمله ي ششم تصاعد را به دست آورید: ثانیا .                                     اب کنید را حسx: اولا 

  .  است این تصاعد را مشخص کنید -32 و جمله پنجم آن -2 جمله دوم یک تصاعد هندسی – 53

  : مطلوبست -3 و -1 و 1 و 3و ....  در تصاعد حسابی  – 54

  جمله شانزدهم                )   ب قدر نسبت تصاعد           ) الف 

قدر نـسبت و جملـه دهـم    .  می باشد 162 و جمله پنجم آن برابر    6 جمله دوم یک تصاعد هندسی برابر        – 55

  .آن را بدست آورید 

  54 ، -18 ، 6، .                                          ...   جمله ي هشتم تصاعد هندسی مقابل را بنویسید- 56

 جمله ي هفتم یک تصاعد هندسی مساوي هشت برابر جمله ي چهارم آن است نسبت جمله ي دوازدهم                  -57

  . به جمله ي هشتم آن را حساب کنید

 در یک تصاعد هندسی دو برابر جمله نهم برابر مجموع جملات هفتم و هشتم اسـت ، جملـه چهـاردهم                       - 58

  . چند برابر جمله دوازدهم است 

 مـی باشـد جملـه پـنجم تـصاعد را بـه       8دسی حاصل ضرب جمله چهارم و ششم برابر         در یک تصاعد هن    -59

  . دست آورید 
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8 چهار جمله بین -60
3

81
128   .  چنان درج کنید که شش جمله ي حاصل تشکیل تصاعد هندسی دهند ,

  نباله تقریبات اعشاريد

 بـا  و شوند نزدیک می عددي چه به ها دنباله نای جملات بزنید حدس زیر هاي دنباله از یک هر مورد در -1

 .بیازمایید را خود تفاضل حدس ي دنباله تشکیل

  الف  (2/2 ، 02/2 ، 002/2 ، 0002/2،          ........... 

  ب           (9/3 ، 99/3 ، 999/3،            .......... 

  ج       (49/1 ، 499/1 ، 4999/1، .......                                                         ..

  د         (2/5 ، 201/5 ، 2001/5،                ........ 

        . جمله بنویسید4جملات دنباله تقریبات اعشاري اعدادزیر را تا  -2

            6
الف                              (5

                             17
  ب               (21

                             19
  ج      (14

               7
  د            (22

 نبالهاین د .بنویسید دنباله یک در را مرحله هر در آمده دست به هاي قسمت خارج 6 بر 1 تقسیم با   -3  

   .دهید ارائه را خود دلیل شود؟ می نزدیک عددي چه به

 به این دنباله .بنویسید دنباله یک در را مرحله هر در آمده دست به هاي قسمت خارج 7 بر 3 تقسیم با  -4

  دهید ارائه را خود دلیل شود؟ می نزدیک عددي چه

 این دنباله .بنویسید دنباله یک در را همرحل هر در آمده دست به هاي قسمت خارج 13 بر 11 تقسیم با  -5

  دهید ارائه را خود دلیل شود؟ می نزدیک عددي چه به
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 آن اعشاري تقریبات ي دنباله اول ي جمله چهار کند، می صدق زیر نامعادلات در که باشد عددي xاگر -6

 .بنویسید را

   1182313428141100327 //,/  xx)    الف  

144259036232052  /,/ xx)      ب  

09706002452204864520 //,/  xxx)  ج  

n ابتدا جملات دنباله -7

n

na 10
210 

 را نوشته سپس مشخص دهید جملات این دنباله به چه عددي نزدیک 
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